
Učím sa doma  

 

Príprava na Testovanie 5 

Prirodzené čísla – zápis a čítanie 

 

1.Zapíš číslo : 

štyritisíc tristotridsaťosem    ........................................................... 

deväťstosedemdesiattisíc  ........................................................... 

stotisíc sedemnásť   ........................................................... 

dvanásťtisíc dvestodva     ........................................................... 

milión päťstosedemtisíc osemstoštyri    ........................................................... 

 

2. Agent Lojzo musel správne určiť číslo a pozíciu pri zadávaní číselného kódu. 

Pomôž mu ☺ 

a) napíš najmenšie párne číslo na miesto tisícok a najväčšie nepárne jednociferné 

číslo na miesto desaťtisícok 

 

 

 

b) napíš tretie najväčšie jednociferné číslo na miesto desiatok a na miesto 

stotisícok číslo o tri menšie 

 

 

 

c) napíš druhé najväčšie jednociferné číslo na miesto desiatok,  na miesto 

miliónov číslo o tri menšie a na miesto jednotiek najmenšie nepárne číslo 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UC3-fwX-QFcDFU5ge69LVoAw/featured


Učím sa doma  

 

3.Napíš rozklad čísla v desiatkovej číselnej sústave: 

79 =   ...................................................................................................................... 

8 010 =  ...................................................................................................................... 

25 711 =  ...................................................................................................................... 

306 140 =  ...................................................................................................................... 

4 980 583 =  ...................................................................................................................... 

 

4. Vypočítaj ciferný súčet daných čísel : 

8 110   .............................  4 219   ............................. 

 

2 224 221   .............................  1 124 107  ............................. 

 

5. Doplň číslice tak, aby bola splnená podmienka : 

a)ciferný súčet bude osemnásť 

 

 

 

b)ciferný súčet bude najmenšie dvojciferné číslo 

 

 

 

a)ciferný súčet bude rovný súčinu čísel 7 a 3 (napíš všetky možnosti ) 
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